11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2020 01:27:05

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 29.03.2020 09:07:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/304814/answer/304817




3mpaBcTByiTe! BaMm Hago mokKas3aThCsl 0YHO YPOJIOTY Ha MpefiMeT ageKBaTHOCTH 00HaKeHHUS T'0JIOBKU
TI0JIOBOT'O YJIeHa- BO3MOXKHO, BCEXKE UMEeT MECTO CyKeHue KpalHe i moTu. [lanee - Hamo
00cemoBaThCS Ha MPeAMeT BO3MOXKHOCTH YPOT€HUTAILHOTO BOCHIAIMTEILHOTO Ipollecca. ChaiTe
ypeTpasbHbIM Ma30K Ha aHOPodIIop u 95KyISAT Ha 6akmoceB. IIp HE0OXOOUMOCTH - TPOIEYUTHCS.
TakxXe - eCTh TeJIM C aHEeCTETUKOM, KOTOPhle CHUXKAIOT YYBCTBUTEILHOCTh T'OJIOBKY ITOJIOBOTO YJeHa

IIpu MECTHOM IIPUMEHEHHNH.



